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أ)   أجب بعلامة (  √  ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (  X  ) أمام العبارة الخاطئة  ؟
	1) الانتشار هو انتقال الجزيئات من الأماكن ذات التركيز المرتفع إلى الأماكن ذات التركيز المنخفض .
	

	2) العالم النمساوي جريجور مندل يعتبر هو مؤسس علم الوراثة .
	

	3) سرعة سباح قطع مسافة 100 م في 50 ثانية هي 1.8 م/ث .
	

	4) ينص القانون الثالث لنيوتن على أن لكل فعل ردة فعل تساويه في المقدار وتعاكسه في الاتجاه .
	

	5) تستخدم أسلاك النحاس في المباني لأن للنحاس مقاومة عالية .
	

	6) يرمز للتيار المتردد بالرمز ( AC ) .
	

	7) المنتجات هي المخلوقات الحيه التي مكنها الخالق سبحانه وتعالى من أن تصنع غذائها بنفسها .
	

	8) من العوامل التي تسبب الطفرات الأشعة السينية وصبغات الشعر .
	


ب ) أكمل الفراغات التالية مستخدما الكلمات  في الجدول وذلك بوضع الرقم فقط أمام الإجابة الصحيحة ؟
	1-
	السرعة اللحظية
	5-
	المجناتيت
	9-
	الدائرة الكهربائية

	2-
	الاحتكاك السكوني
	6-
	المحول الكهربائي
	10-
	البوصلة

	3-
	الانفصالي
	7-
	السائدة
	11-
	قانون نيوتن الثاني

	4-
	كيلو واط ×ساعه
	8-
	السيتوبلازم
	12-
	الإزاحة
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1- تتضمن البعد بين نقطة البداية ونقطة النهاية واتجاه الحركة  .
2- التسارع = القوة المحصلة ÷ الكتلة .
3- يدل الرمز Kwh  على .
4- المغناطيس الطبيعي جزء من معدن  .
5- يحدث التخمر في ......... .
6- هي الجينات التي يحفي تأثير الجينات المقابلة لها وتمثل بحرفين كبيرين  .
7- هي سرعة الجسم عند لحظة زمنية معينة .
8-  من أمثلة هذا الاحتكاك دفع جدار المدرسة .
9-  تتكون من البطارية ومصباح ضوئي وأسلاك التوصيل .
10-  من استخدامات المغناطيس قديماً .
11- جهاز يستخدم لزيادة الجهد الكهربائي أو لخفضه .
12-  الشكل التالي يمثل الطور  .      

(أ ) اختر الإجابة الصحيحة في الجمل التالية وذلك بوضع علامة (  √  ) في المربع الذي أمامك :
	1   
	حافلة تغيرت سرعتها من 6 م/ث إلى 9 م/ث حلال 3  ثواني فإن تسارعها  
	2
	تتضاعف الكروموسومات خلال دورة الخلية في الدور :

	أ-
	FORMCHECKBOX

	2 م/ث2
	أ-
	FORMCHECKBOX

	الانفصالي

	ب-
	FORMCHECKBOX

	1 م/ث2
	ب-
	FORMCHECKBOX

	البيني

	ج-
	FORMCHECKBOX

	3 م/ث2
	ج-
	FORMCHECKBOX

	الاستوائي

	د-
	FORMCHECKBOX

	4 م/ث2
	د-
	FORMCHECKBOX

	النهائي

	3
	يقاس الجهد الكهربائي بوحدة تسمى : 
	4
	مقياس لدرجة صعوبة ايقاف جسم ما تعبير يطلق على :

	أ-
	FORMCHECKBOX

	الأوم
	أ-
	FORMCHECKBOX

	الكتلة

	ب-
	FORMCHECKBOX

	الفولت
	ب-
	FORMCHECKBOX

	القصور

	ج-
	FORMCHECKBOX

	الأمبير
	ج-
	FORMCHECKBOX

	الوزن

	د-
	FORMCHECKBOX

	النيوتن
	د-
	FORMCHECKBOX

	الزخم

	5
	المواد التي لا يواجه فيها التيار الكهربائي أي مقاومة تسمى :
	6 
	الصورة هي لــ 

	أ-
	FORMCHECKBOX

	عوازل حرارية
	أ-
	FORMCHECKBOX

	البلعمة

	ب-
	FORMCHECKBOX

	موصلات حرارية
	ب-
	FORMCHECKBOX

	الاخراج الخلوي

	ج-
	FORMCHECKBOX

	موصلات فائقة التوصيل
	ج-
	FORMCHECKBOX

	الانتشار 

	د-
	FORMCHECKBOX

	موصلات كهربائية
	د-
	FORMCHECKBOX

	الانتشار المدعوم

	7
	تقاس القدرة الكهربائية بوحدة :
	8
	لكل مغناطيس :

	أ-
	FORMCHECKBOX

	الواط
	أ-
	FORMCHECKBOX

	قطب واحد

	ب-
	FORMCHECKBOX

	الأمبير
	ب-
	FORMCHECKBOX

	قطبان

	ج-
	FORMCHECKBOX

	الفولت
	ج-
	FORMCHECKBOX

	ثلاث أقطاب

	د-
	FORMCHECKBOX

	الأوم
	د-
	FORMCHECKBOX

	أربع أقطاب

	9
	1  نيوتن يساوي : 
	10
	تتكاثر الهيدرا :

	أ-
	FORMCHECKBOX

	1 كجم ×م/ث2
	أ-
	FORMCHECKBOX

	تكاثر لا جنسي – تبرعم

	ب-
	FORMCHECKBOX

	2 كجم ×م/ث2
	ب-
	FORMCHECKBOX

	تكاثر جنسي – تيرعم

	ج-
	FORMCHECKBOX

	3 كجم ×م/ث2
	ج-
	FORMCHECKBOX

	تكاثر لا جنسي – انشطار

	د-
	FORMCHECKBOX

	4 كجم ×م/ث2
	د-
	FORMCHECKBOX

	تكاثر جنسي - انشطار



( ب ) علل لما يلي  :
1- ترتفع درجة حرارة السلك عندما يسري فيه التيار الكهربائي ؟ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
2- يمنع تعرض النساء الحوامل لأشعة X أثناء فترة الحمل ؟ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
3- النباتات الناتجة عن التكاثر اللاجنسي مشابهه للنبات الأصل ؟ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أ ) أكتب المصطلح العلمي المناسب من بين الأقواس   :           
الوزن – الكتلة – الوراثة – المقاومة – الزيجوت – التيار
	العبارة
	المصطلح العلمي

	1
	اتحاد الخلية التناسلية الذكرية مع الحلية التناسلية الأنثوية .
	

	2
	انتقال الصفات الوراثية من الآباء إلى الأبناء .
	

	3
	مقدار قوة جذب المؤثرة فيه .
	

	4
	قياس مدى الصعوبة التي تواجهها الالكترونات في التدفق خلال المادة .
	


ب ) قارن بين D.N.A    و R.N.A من خلال : 
	               وجه المقارنة
	D.N.A
	R.N.A

	عدد  السلاسل
	
	

	القواعد النيتروجينية
	A و C  و ....... و ........
	A و C  و ....... و ........

	مكان الوجود في الخلية
	
	



ج )عزيزي الطالب أمامك دائرة كهربائية استخدم فيها أحد أنواع التوصيل المطلوب منك التالي  :
1- ما نوع التوصيل ؟ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
2- إذا أزيل أحد المصباحين في هذه الدائرة ماذا يحدث للمصباح الآخر ؟ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


  10              





4





الســــؤال  الأول 
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الســــؤال  الثاني





الســــؤال  الثاني 
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الســــؤال  الثالث
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